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SAUTOIR INTERCALAIRE DEMI CERCLE TISSAGE MIYUKI
ET GALON POMPONS
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Comment tisser des perles Miyuki sur un intercalaire de tissage ?
Ce tutoriel utilise un pendentif demi-cercle exclusif designé en interne chez Perles and Co. Cet intercalaire peut être
tissé avec des perles Miyuki et monté en sautoir comme dans cet exemple ou bien utilisé en tant que chandelier
pour boucles d'oreilles à tisser.
Si vous débutez et ne savez pas comment tisser des perles en Brick Stitch sur un intercalaire, découvrez cette
vidéo pas à pas : Création DIY boucles d'oreilles Créoles Tissage Brickstitch Miyuki Delicas Emeraude.
Dans ce tutoriel nous ajoutons des galons pompons au sautoir. De nombreuses couleurs existent, vous trouverez
forcément celle qui vous plaît dans notre catégorie « Galons Pompons ».

https://www.perlesandco.com/tutoriels/t7141-creation-diy-boucles-d-oreilles-creoles-tissage-brickstitch-miyuki-delicas-emeraude.html
https://www.perlesandco.com/rubans-galons-galons-pompons-c-139_1700_1969.html
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour Sautoir intercalaire demi cercle tissage Miyuki et galon pompons ?
 

MATÉRIEL

Intercalaire pour tissage perles Miyuki 11/0 by Perles&co 11x24 mm Doré à l'or fin
Réf. : ACT-556
Quantité : 1

Chaîne fine maille Forçat ovale 1.3 mm - Doré à l'or fin x1m
Réf. : CHU-129
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0351 - Mat Opaque White x8g
Réf. : DB-0351
Quantité : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB1832 - Galvanized Gold x8g
Réf. : DB-1832
Quantité : 1

Galon de petits pompons et pampilles à frange 13 mm Moutarde/doré x1m
Réf. : FILC-892
Quantité : 1

Aiguille à perler John James taille 12 51 mm x25
Réf. : OAC-095
Quantité : 1

Anneaux ouverts 4x0.6 mm doré x100
Réf. : OAC-436
Quantité : 1

Fil Ko 0,25 mm Doré x50 m
Réf. : UFC-731
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/
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Les étapes
 

 Etape 1/6

Suivez la vidéo précédemment pour voir comment tisser
des perles sur un intercalaire de tissage. Coupez 1 m de
fil et nouez le bout à l'intercalaire en laissant 10 cm de
bout de fil. Enfilez deux perles blanches, placez-les au
bout du fil et calez-les contre l'intercalaire, côtes à côtes.
Passez l'aiguille sous la barre de l'intercalaire et retourner
dans la deuxième perle enfilée. Serrez et passez dans la
première puis dans la deuxième de sorte à former une
boucle qui va resserrer les perles. Enfilez une nouvelle
perle blanche et fixez-la à la barre de l'intercalaire
également. La première rangée tissée est composée de
20 perles blanches.

 Etape 2/6

Tissez la deuxième rangée en commençant par une
augmentation en Brick Stitch. Alternez perles blanches et
perles dorées. Il y a 11 perles blanches et 10 perles
dorées sur cette rangée.

 Etape 3/6

Mettez de la colle au dos du galon pompon juste avant le
premier pompon et après le cinquième pompon. Cette
étape va empêcher le galon de se disloquer quand vous
le couperez. Une fois la colle sèche, recoupez le galon de
manière symétrique et en gardant 5 pompons intactes.

 Etape 4/6

Placez-vous dans la deuxième perle de la première
rangée, le fil vers l'extérieur de l'intercalaire. Passez dans
le galon pompon pour le coudre au tissage. Passez au-
dessus de la partie dorée du galon, repiquez en-dessous
et retournez dans la troisième perle de la première
rangée. Déplacez votre aiguille dans la première rangée
pour aller dans la sixième perle et répétez l'opération
pour coudre le deuxième pompon du galon. Continuer
ainsi En cousant le troisième pompon à partir de la
dixième perle, le quatrième avec la quatorzième perle et
le cinquième avec la dix-huitième. Faites un double
noeud au dos du pompon et coupez le fil.
 

https://www.perlesandco.com/ressources/ft23211-comment-faire-un-tissage-en-brick-stitch-avec-augmentation-et-reduction.html
https://www.perlesandco.com/
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 Etape 5/6

Remarque : Si malgré la colle, les côtés du pompons se
défont, prenez un fil et une aiguille et rattachez-les
ensemble en cousant.

 Etape 6/6

Reliez une chaîne de 70 à 80 cm au pendentif avec deux
petits anneaux.
 

https://www.perlesandco.com/
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Le résultat
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